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Газкомфорт предлага
електрически уреди на Vaillant
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За по-голямата част от терито-

рията на България, природният газ все

още е недостъпен, хората използват

основно електричество за отопление

и топла вода. Новите продукти от-

говарят на завишените критерии на

потребителите по отношение на

инвестиционната ефективност и

следпродажбеното обслужване, оси-

гурено от Газкомфорт“, допълва г-жа

Константинова.

Селективни слънчеви колектори
В маркетинговата стратегия на

Газкомфорт са застъпени и продукти

от най-новата производствена гама

на Vaillant - селективните слънчеви

колектори. От края на миналата го-

дина колекторите са внедрени в про-

изводство в заводите на Vaillant в

Ремшайд, Германия. „Немският произ-

водител залага на висока технологич-

ност на новото производство, което

се отразява върху ефективността и

дълготрайността на слънчевите ко-

лектори. Независимо от това, че

слънчевите колектори на Vaillant са

произведени в Германия и са лидер по

всички технически показатели, те се

предлагат на достъпна цена, предвид

на все по-разширяващия се пазар на

този продукт“, коментира г-жа Кон-

стантинова. „Ще предложим техни-

чески решения не само за производ-

ство на топла вода, но и за отопле-

ние“, допълва тя.

Климатични системи
от Saunier Duval
Новост в продуктовата гама на

Газкомфорт за тази година е и кли-

матичната техника на френската

марка Saunier Duval, част от Vaillant

Group. "Saunier Duval е марка с повече

от 100-годишна история, водеща на

пазари като Франция, Испания, Бел-

гия и др. Климатичните системи и

термопомпи на Saunier Duval се от-

личават с това, че производството

е от Европа и за Европа. Ние споде-

ляме мнението, че в момент на криза

потребителят трябва да е изключи-

телно внимателен към стоките, ко-

ито купува, тъй като често ниската

цена подвежда и много скоро про-

дуктът е негоден за потребление,

което съответно налага нови разхо-

ди",  заявява Ива Константинова. "Кли-

матичните системи Saunier Duval,

които предлагаме, ще задоволят и

най-взискателните клиенти като

съотношение цена и европейско ка-

чество. Благодарение на качествено-

то ни сервизно обслужване, всеки наш

клиент ще получи компетентно и

навременно съдействие", допълват

от Газкомфорт.

Акцент - енергийната
ефективност
В допълнение, от компанията дек-

ларираха намерението си и през тази

година да продължат да развиват

пазара на газови уреди, като насочат

усилията си към енергоспестяващи-

те технологии. „В промоционалните

ни кампании ще залегне основно кон-

дензната техника, както и ефектив-

ната терморегулация. Ще предложим

и мощен кондензен котел - 240 kW,

който в същото време е компактен

като размери и удобен за монтаж във

всякакви помещения. Както и досега

Газкомфорт ще продължи да се стре-

ми да задоволява на 100% нуждите на

клиентите си“, категорични са от

Газкомфорт. „За настоящите ни кли-

енти предлагаме и оптимизиране на

системите за отопление чрез прециз-

на терморегулация и инсталиране на

слънчеви колектори. Към бъдещите

клиенти ще отправим нашето посла-

ние и стимули за избор на високоефек-

тивните кондензни уреди, слънчеви

системи за топла вода и термопом-

пи. Компетентната предварителна

консултация и търсене на най-опти-

малното индивидуално решение за

всеки клиент е много важно и ние ще

продължим да работим в тази насо-

ка“, допълват от Газкомфорт.

Газкомфорт предлага
електрически уреди на Vaillant
Фирмата залага на висококачествени и енергийноефективни продукти

Газкомфорт разширява предлаганата гама изделия с електрически

уреди - котли и проточни бойлери, производство на немската

фирма Vaillant, съобщи за сп. Технологичен дом Ива Константи-

нова, маркетинг мениджър на фирмата. „Уредите се отличават

с традиционно високо немско качество, съвременна технология,

висока енергийна ефективност и оптимален комфорт, характер-

ни за всички уреди с марката Vaillant.


